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» .. Az iskola és annak 
ügye életünk egy részét je­
lentik. Biztos és megnyugta­
tó érzés számunkra, ha a mi 
iskoláink ügye rendben van, 
mert tudjuk, hogy így gyer­
mekeink jó helyen és jó ke­
zekben vannalk . . .  Amit az is­
koláért teszünk, azt gyerme­
keink jövőjéért tesszük!. . . “
Ilyen szépen, melegen írnak 

a X. kerületi szülők az iskolá­
ról. Mostanában, amióta pár­
tunk Központi Vezetősége és 
nyomában a budapesti párt­
választmány köznevelésről 
szóló határozata megjelent — 
új élet, nagyszerű kezdeménye­
zések,

eddig nem ismert mozgalmak
születnek fővárosunkban. A 
társadalom minden szereteté- 
vel az iskolák, a gyermekek, a 
pedagógusok felé fordul.

Mire hívják fel a társadal­
mat pártunk határozatai? Két 
dolgot emelnek ki különösen: 
segítsenek megszüntetni az ál­
talánosiskolák elhanyagoltsá­
gát; törjék át a szülők, a lakos­
ság egyes rétegeinek közönyét 
— tegyék az iskolásgyermekek 
nevelésének ügyét a pedagógu­
sok és a társadalom közös 
ügyévé.

Elsőnek a Vörös Csillag 
Traktorgyár dolgozói mozdul­

tak meg a párt hívó szavára?" 
Megszületett az első szocialista 
szerződés, melyet hazánkban 
üzem kötött az iskolával.

Elvállalták a XIX. kerületi 
Ady Endre-utcai és Oláh S.- 
utcai általánosiskola és a hoz­
zájuk tartozó két óvoda patro- 
nálását. Az üzem párttitkára és 
igazgatója, mint az üzem dol­
gozóinak képviselői felkeresték 
az iskolákat. A két iskola igaz­
gatójával és párttitkárával 
együtt megállapodtak abban, 
hogy ezentúl mit ad az iskola 
az üzemnek és az üzem az is­
kolának. Mert az iskolák is so­
kat segíthetnek az üzemeknek! 
Pedagógusaink feladatává te­
szi a párthatározat, hogy társa­
dalmi munkájuk fő részét

az ifjúság és a lakosság között végzett 
politikai-kulturális nevelő munka

képezze. A lakosság, az isko­
lásgyermekek szüleinek nagy 
része a gyárakban, hivatalok­
ban dolgozik, tehát ha a neve­
lés kérdéseiről akarnak velük 
beszélgetni, akkor munkahe­
lyük pártszervezetében, tömeg- 
szervezeteiben kell kifejteni a 
pedagógiai propagandamunka 
egy részét. A Vörös Csillag 
Traktorgyár vezetői is azt 
kérték a pedagógusoktól: men­
jenek el üzemükbe, szabad párt- 
napokon, az MNDSZ nőnapján, 
a szakszervezet klubestjein se-
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tudományos előadások meg­
tartását, a kultúrmunkát! Leg­
főbb gondjuk továbbra is a ta­
nítás, a gyermekek művelt, be­
csületes emberekké nevelése 
legyen.

Az üzem vállalta, hogy gon­
doskodik az iskola szükségle­
teiről. öttagú szerelőbrigádja 
elvégzi az összes szerelési mun­
kákat, autóbuszát az iskola 
rendelkezésére bocsátja, s ez­
zel elősegíti a kirándulások 
szervezését. Az első „felderítő“- 
csoport már meg is járta Do­
bogókőt, előkészítette az osztá­
lyonkénti kirándulásokat.

A Vörös Csillag Traktorgyár

felhívta az ország összes üzemeit,
hogy segítsék az iskolákat.

A XIX. kerület mellett nem 
marad el a X. kerület sem.

„Mi, a Budapesti Konzerv­
gyár karbantartó műhelyé­
nek dolgozói, pártunk III. 
kongresszusának tiszteletére
versenyre hívjuk az ország 
valamennyi üzemének dolgo­
zóját. Pártunk Központi Ve­
zetősége határozatának meg­
felelően gondoskodunk isko­
láinkról , hogy elősegítsük az 
azokban tanuló ifjúság ta­
nulmányi színvonalának eme­
lését.“

Április 3-án reggel röpgyűlés 
volt a Budapesti Konzervgyár­
ban. A dolgozók vállalást tet­
tek a magiódiúti fiúiskola, a
VI. kerület Izabella-utcai Élel­
mezésipari Technikum és Sza­
bolcs megye tanyai iskoláinak 
patronálására.

Vállalták a magiódiúti iskola 
teljes belső tatarozását, mesze­
lését, festését, ablakok, ajtók, 
padok, székek, asztalok, zárak 
javítását, a villany- és vízve­
zetékszerelő munkák elvégzé­
sét, ablakok üvegezését, fűtő­
testek rendbehozását.

Vállalták a VI. kerület Iza­
bella-utcai Élelmezésipari
Technikum tanműhelye gépi 
berendezésének felszerelését és 
gépeik fokozatos karbantartá­
sát. Ez a technikum képezi a 
konzervmestereket, tehát a 
Konzervgyár szakembereit. 
Gondoskodásukat nemcsak 
ezért terjesztették ki rájuk, 
hanem azért is, mert tudják, 
hogy a VI. kerületben kevés 
üzem van, segíteni akarnak 
rajtuk is.

Vállalták, hogy az iskolában 
használhatatlanná vált régi 
padokat kijavítják és elszállít­
ják Szabolcs megye kis tanyai 
iskoláiba.

A Budapesti Csokoládégyár 
és a veszprémmegyei csehbá­
nyái úttörők közt most folyik 
a tárgyalás arról, hogy a falusi

és városi úttörök három-négy­
napos cserekirándulást rendez­
nének. Cink elvtársnő, az üzem 
párttitkára nagy lelkesedéssel 
segít az úttörők ügyének inté­
zésében, hiszen — mint mond- 
i a -

a falu és a város jó kapcsolatának 
ügyéről van most szó !

A munkás- és parasztgyerekek 
barátsága ezt a célt szolgálja. *

Több kerületben arról ta­
nácskoznak a pedagógusok, 
hogy kapcsolatot teremtenek 
egy távolabbi, más jellegű ke 
rülettel vagy megyével, ki 
rándulásokat szerveznek majd, 
kicserélik egymással lakóhe 
lyük ipari, mezőgazdasági, ás­
ványi termékeit, gazdagítják a 
gyerekek tudását, felszerelik az 
iskola szertárait.

Bekapcsolódtak az iskolákat 
segítő mozgalomba a lakóbi­
zottságok és a tömb- és ház-
megbízottak is. A XXII. kerü­
letben vállalták, hogy

úgy vigyáznak az utcán játszadozó, 
iskolából hazatérő gyermekekre, 

mint a sajátjukra,
bevonják őket a házak előtti 
kiskertek gondozásába, a fa­
ültetésbe.

A VI. és XII. kerület isko­
láinak jóbarátjai a levélhordó 
postások is. Jártukban-keltük- 
ben sok gyerekkel beszélnek. 
Nem egy „lógóst“ fülöncsíptek 
már, meglátogatják a betege­
ket. hírt visznek róluk az isko- 

, lába, még a leckét is „illeték- 
| mentesen" továbbítják hozzá-
; ]Uk.

A XIII. kerület iskoláiban 
művészek, a XXII. kerület is­
koláiban mérnökök vezetik a 
legjobb szakköröket. Segítenek 
a ktsz-ek, hivatalok, a tudo­
mányos intézetek dolgozói is. 
Ma már kevés olyan ..árva' 
iskola van, mint a pontyutcai 
technikum, amelynek „1948 
óta nem segített senki“.

így alakul ki a KV határo­
zata nyomán az iskola és a tár­
sadalom nevelő munkájának 
egyöntetűsége. A „nevelő rá­
hatások egységességének“ elve 
a szocialista neveléstudomány 
egyik alapvető követelménye, 
a nevelés eredményességének 
feltétele. Ezt fogja megterem­
teni a társadalom és az isko­
lák együttműködése, amelynek 
következtében megjavulnak is­
koláink külső-belső adottságai, 
lehetőségei, ifjúságunk nevelé­
se eredményesebb lesz.

Gál Györgyné,
a Budapesti Pártbizottság 
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